
PEF-2200 Introdução à Mecânica das Estruturas – 3a Prova – 20.6.2002 
 

NoUSP:_____________________Nome:_______________________________________ 
 
 
Questão 3 (4,0) 
 
Para a estrutura da figura, solicitada por uma carga vertical de 60 kN em B, obter: 
 

a) as subestruturas das quais ela se compõe; 
 

b) as reações de apoio das subestruturas e da estrutura como um todo; 
 

c) os diagramas de esforços solicitantes do trecho DEF. 
 

 
Obs: a articulação em F é externa ao trecho DEFL, conforme o 

detalhe. 
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